
Záhadná Dominikánská republika, jaká má tajemství?
Také se zajímáte o tajemná místa? Když n
místem, kam jedete, spojují? Představujete si, že ten zakopaný poklad, který údajn
dávných dob, třeba ještě čeká na objevení? Lákají vás místa, kde údajn
předmětů, které nosí štěstí? Věříte na magickou moc talisman
pověry a snažíte se jim vyhnout? 

Exotické země mají vždy takových legend a zajímavých míst spoustu. Chceme vám p
zajímavá místa, zajímavé věci, které se v cestopisech nedo
vzdáleného ráje bílých pláží - z Dominikánské republiky!

My lidé jsme od přírody pověrčiví a rád
nebo nás ochrání před něčím zlým. V Dominikánské republice tomu není jinak.

Vzhledem k tomu, že Dominikánci jsou katolíci, nejoblíben
zemi Panna Marie a různí patroni. Jejich vyobrazení m

Legenda, která se váže k městu Higüey také souvisí s náboženstvím. Podle pov
Kolumbovi, který v té době bojoval s p
zvítězil a na památku této události pak byla na míst
moderní stavba s půdorysem ve tvaru k
a toto zjevení si připomínají. Z baziliky se tak stalo oblíbené 
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Co se týče talismanů, nesmíme zapomenout na jantar, jeden z mála drahých kamen
původu, který má magickou moc a je oblíbeným amuletem. Jantaru se také 
protože je nabitý původní sluneční energií a má tak údaj
prozářit a také zahání chmury, deprese a beznad
Tento medově žlutý minerál se v zemi t

Dominikánskou specialitou je pově
hodně. Jsou velké asi 10 cm a vyskytují se ve dvou barevných variantách. Pokud k vám dom
zavítá ta zelená, které se říká „Esperanza“ (nad
Čechách pavouky. Je-li kobylka hn

Byli jste tam nebo se tam chystáte? Pak si tyto v
nezapomeňte si dovést nějaký hezký talisman!

Dominikánská republika je nádherná vzrušující zem
vám nezbudou jen exotické fotky, ale p

Pro více informací o Dominikánské republice navštivte webové stránky 
www.GoDominicanRepublic.cz. Na shledanou

 

 

, nesmíme zapomenout na jantar, jeden z mála drahých kamen
vodu, který má magickou moc a je oblíbeným amuletem. Jantaru se také říká „kámen života“, 

ční energií a má tak údajně schopnost celý náš organismus o
it a také zahání chmury, deprese a beznaděj, snižuje nervové napětí a zlepšuje psychický stav. 

 žlutý minerál se v zemi těží a je častým suvenýrem z dovolené.

Dominikánskou specialitou je pověrčivost týkající se kobylek, kterých v zemi poletuje pom
. Jsou velké asi 10 cm a vyskytují se ve dvou barevných variantách. Pokud k vám dom

íká „Esperanza“ (naděje), neměli byste ji z domu vyhán
li kobylka hnědá, zbavit se jí můžeme. 

 

Byli jste tam nebo se tam chystáte? Pak si tyto věci zapamatujte, budou se vám hodit! A 
jaký hezký talisman! 

Dominikánská republika je nádherná vzrušující země, kde se nikdy nebudete nudit. Z dovolené zde 
vám nezbudou jen exotické fotky, ale především nezapomenutelné zážitky. 

Pro více informací o Dominikánské republice navštivte webové stránky 
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